OEMA A
Twpa palagm =1 kg ektoeVetatand tn Baon akhdvntou, mAdyLou damédou, oAU HeYAANG
EKTOLONG, ME OPXLKN TaXUTNTO METPOU Uy = 10 ? KOLL KIVELTOL KATA UKOG Tou. H ywvia mtou

oxnuoatilel to mAaylo amedo pe tov opilovra ivat ¢ = 30°. To cwHA TTAPOUCLALEL UE TO

6dmnebo ouvteleotr) oplakng (LEyLoTng oTaTkAG) TPBAG oy = ? KoL OUVTEAECTH TPLPNAC

, V3
oAicOnongu,y = -

A1. No UTtOAOYLOETE TN LETOTOTILON TOU CWHATOC UEXPL TN OTLyHLaio aklvntomoinor) tou.
Movadeg6
A2. Na anodeifete OTLN 0LKLVNTOTOLNGN TOU CWUOTOG ElvaL TopoSLIK.
Movabec6

A3. Na umoAoyioete TO HETPO TNC TOXUTNTOC TOU CWHATOC TN OTLYUN TIOU, KOTEPXOLEVO,

S1EpyetaLand tn Baon tou enunedou.
Movabeg6

A4. Na uvroloyioete tn Beppotnta mou ekAUONKe oto mepBaiiov, Aoyw TpBwy, amod tn
XPOVIKI] OTLYHA TNG EKTOEEUCNC TOU CWHOTOC, LEXPL TN XPOVLKI OTLYHUN TIOU, KATEPXOLEVO,

Si€pxetatamnotn Bacn tou emumédou.

Movadeg7

H emtdyuvon tng Baputntag va BewpnBel otabepn, pe pétpo g = 10 2 Alvovtau

SZ
nu(30°) = %KOLLJUV(BOO) = ?



